

家庭 家教 家风

情暖金秋 爱心助学正当时

近40名女大学生获近10万元资助

本报讯(全媒体记者 刘惠子)为切实帮助贫困女大学生顺利步入校园,9月1日,安庆市妇联主席焦玲率部分爱心企业代表前往宜秀区、经开区慰问贫困女大学生代表,为准大学生顺利入学助力。

十年寒窗磨一剑,直指金榜题名时。许多莘莘学子通过自己的勤奋努力,考上了梦寐以求的大学,新的人生即将绽放。然而当一张张大学录取通知书送达之时,一部分优秀学子却因为家庭困难忧心忡忡。近年来,安庆市妇联通过多方争取,获得社会各界爱心捐资助学,帮助许多困难女大学生圆了大学梦。今年暑假期间,安庆市妇联继续在全市开展女大学生“助学圆梦”行动,向社会各界发出捐资助学倡议,一起加入到这项爱心行动上。截至8月底,此次女大学生“助学圆梦”行动共资助全市近40名女大学生,资助金额近10万元,爱心善款全部来自安庆本土的爱心企业家以及市妇联在99公益平台上筹集的公益善款。

在慰问过程中,焦玲主席亲切地与贫困学子交谈,详细了解她们的家庭情况及所录取的学校、专业等,并鼓励她们在大学期间要勤奋



安庆市妇联率部分爱心企业代表慰问贫困大学生。

学习,努力学知识、学本领,以优异的成绩回报社会。同时,她还叮嘱随行的区妇联负责同志要时刻关注这些贫困女学生的学习和生活,帮助她们解决实际困难。受助女大学生纷纷表示感谢社会各界的关心,一定珍惜机会,勤奋学习,自强不息,在学校里做优秀学生,将来在社会上做优秀人才,传递爱心,回馈社会。

受疫情影响,今年的女大学生“助学圆梦”行动采取上门慰问和打卡发放相结合的方式。近年来,安庆市妇联关心关注贫困学子,实施“贫困尖子生计划”项目,共资助1300余名学生,资助金达870多万元;全市各级妇联多渠道筹集资金877万元,开展关爱春蕾女童和贫困大学生活动,资助2123名困难群众。

城镇低保适龄妇女
“两癌”免费筛查完成

本报讯(全媒体记者 刘惠子)为进一步提升妇女健康水平,全面落实安庆市2021年城镇低保适龄妇女“两癌”免费筛查任务,安庆市妇联牵头联合相关部门科学谋划、周密安排,扎实有序实施全市35-64岁城镇低保适龄妇女宫颈癌和乳腺癌免费筛查工作。截至目前,全市共1626人参检,超额完成上级下达安庆市任务数。

今年以来,安庆市妇联通过微信公众号等新媒体推送“两癌”筛查知识,线下开展“两癌”筛查防治科普宣传进社区、进村庄,提高广大妇女的知晓率和参与度。同时做好工作对接,加强沟通协作,对适龄人群进行摸底,安排好检查前准备工作,为群众提供优质便捷的服务;制订实施方案,细化责任,明确目标,做好受检妇女信息登记等工作,强化检查措施,圆满完成“两癌”免费筛查工作。

胡满娣:有爱心,企业才会走得更远

本报讯(全媒体记者 刘惠子)工作中的她身体力行,传递匠心;平日里的她热心公益事业,坚持要将家国理念深入到企业员工的心里,做有温度的企业管理者。她先后荣获安徽省“三八红旗手”称号、安徽省第二届“十佳徽商女杰”、安庆市“安庆好人”、安庆市“五一劳动奖章”等荣誉,她就是胡满娣。

工作以来,胡满娣就将全部精力投入到公司发展以及工厂运营中,引导并监督技术改进、工艺把关、管理提升、提产增效,为企业发展壮大发挥了重要作用。胡满娣将匠心融入到了对工厂的管理中,她要求每一位车间主任都要尽职尽责,对于产区以及生产车间的环境做好严格的管理,而且定时开展员工动员大会以及生产总结反思会议,要求每一位生产工人要严谨作业,在确保安全生产的前提下,提升工作效率和产品品质。

对胡满娣来说,做企业和做公益同等重要。在企业发展的同时,她始终不忘回报社会,将爱心



胡满娣为贫困户们赠送端午节慰问品。

化作对社会、对乡邻的责任。2020年初,在突如其来的疫情面前,胡满娣带领公司超前反应、捐款送物、自救自强、爱心奉献,在确保企业一方平安的同时,彰显了民营企业家的责任和担当。“赶紧准备资金,这件事情刻不容缓!”胡满娣个人带头向怀宁县红十字会账户捐款10000元,并要求公司财务部门迅速调集资金,汇至红十字会专用账户。2月7日晚,当采购的防疫物资、食品和取暖器到达后,公司第一时间送

到高速路口和国道上执勤人员手中。在胡满娣的带动下,公司党员干部和员工也自发行动起来,为防控疫情出资出力。

与此同时,该公司还积极应对,提前筹备复工复产。在全体员工的努力下,公司2020年1-8月销售收入12.50亿元,超过2019年同期,夺回了“疫情耽误”的损失,员工收入稳步上升。在集团财务分析会上,董事长这样评价永恒:“规模最小、设备最老、成本最高,而利润最好。”

传承红色家风
奋进时代新征程

本报讯(全媒体记者 刘惠子)近日,安庆市交通运输局机关党委、妇联联合开展“巾帼心向党 奋斗新征程”主题党日暨“颂党恩 传家风”红色家风传承活动,机关20余名党员干部参加。

活动中集中学习了中宣部、中央文明办、中央纪委机关、中组部、国家监委、教育部、全国妇联印发《关于进一步加强家庭家教家风建设的实施意见》,局妇联负责同志领学了习近平总书记关于家庭、家教和家风建设的部分论述;集中观看了全国妇联公益广告——《多做一点点》《你的模样》,家庭文明建设公益广告——《共建文明家 共筑中国梦》;组织观看了《红色档案:面对亲情难题 一封回信显家风》、百集文献纪录片《山河岁月》选段——《生如夏花》。

主办:安庆市妇女联合会
承办:安庆晚报
家庭 家教 家风